





# 李本東已被判死刑

根據法律死囚如不服判十天內可上訴  
加強法律後全國出現守法依法辦事等新氣象

【中國新聞社北京電】中國重的一名公共汽車司機在行駛中車速過快，將撓過馬路的兩個人撞倒致死。律師經過調查卷材料，被告有標上訴的被定，明確宣布法庭上，律師說明被告事實較輕的原因，有主觀的，理由進行辯護，要求

北京市今年四月成立了律師協會。目前，他們已為二十多起刑事案件的被告人充當辯護人，還回覆了五百多封來自全國各地的羣衆來信，每天還有許多羣衆登門詢問各種法律問題。

律師們做了許多有益的事，受到廣大羣衆的讚揚。

六月底，在法

院審理一件交通筆事案時，律師傅志人擔任了被告的辯護人。

法庭作出了從輕判處

審判人員對公訴和辯

護人雙方的發言都作

了慎重的考慮。最後

法庭按照

北京市中級人民

法院七月十九日下午

開庭公開審判，依

法判處強姦殺人犯李

東死刑。法庭按照

《中華人民共和國刑

事訴訟法》的規定，

據此，法庭對這件

案件的判決合

情、合理、合法，被

告人也受到了深

刻的教

育。

北京市中級人民

法院對這件

案件的判決合

情、合理、合法，被

告人也受到了深

刻的教







# 中法勘探渤海石油 兩國簽訂初步協定

【法新社北京電】消息人士說，國家計劃委員會主任任欽宇說，今天在這裏一個到訪的法國參議院代表團會晤，並解釋了中國為何取消向法國購買兩台核子反應堆，因為工程太大，但取消是暫時性的。

# 武都引水工程動工 四川綜合利用涪江水利資源

完成後可灌溉二百多萬畝農田

【中國新聞社成都電】四川省綜合開發利用涪江水利資源的第一個大型灌區工程——位於

四川綿陽地區的武都引水工程，已開始動工興建。

這項工程全部建成後，不僅可灌溉涪陽、南充兩個地區的江油、綿陽、三台、鹽亭、梓潼、劍閣、射洪、南部、西充八縣一市三百多萬畝農田，而且還可以同涪江右岸的都江堰灌區連成一片，將基本改變廣大川北地區農田乾旱缺水的局面，為實現農業現代化創造有利條件。

武都引水工程的渠首樞紐位於涪江上游的觀音山和寶山間的峽谷之中。樞紐工程位址整個川北丘陵高出六十米以上，整個工程自流灌面積大，修成一段便能發揮一段的效益，又不影響放木材和

中下游的航運、泄洪。

四川省從一九七五年起就組織了兩千多技術人員和科研人員參加該工程的勘測設計工作。從實際情

況出發，制定了土地徵用和房屋拆遷賠償等辦法，受到了施工地處廣大農民羣衆的支持。

他並與中國多個部門商討了在煤炭、石油、冶金、機械工業、有色金屬和港

口設備方面進行合作的可能性。

目前，工程已經完成，並開始動工。

【法新社北京二十二日電】消息人士說，國家計劃委員會主任任欽宇說，今天在這裏一個到訪的法國參議院代表團會晤，並解釋了中國為何取消向法國

購買兩台核子反應堆，因為工程太大，但取消是暫時性的。

# 名園大酒店

葉青小姐 方艾君 刘玲君 聲樂隊

鳳城灑

鑽石樓 New Diamond Restaurant 555 Gore Avenue Phone: 685-0727

LISA FLORIST 3903 KNIGHT ST. VAN. B.C.  
鋪花蓮月 Bus: 872-4124 Res: 434-1423

家酒陶陶 102 E. Pender Street Vancouver, B.C.

PHONE: 681-1030

百樂門 Paramount Sales Limited 339 Railway St. Wholesale Food & Paper Products (604) 682-6741 中西雜貨

園 HO INN CHOP SUEY 79 East Pender Street Vancouver, B.C.

684-3743 684-4822 豐儉隨意 大謙小酌 儒胞光顧

批發有限公司 339 Railway St. 中西雜貨 紙盒紙袋 紙盒紙袋

B.C. ROYAL CAFE PHONE: 681-3953 119 East Pender St. Vancouver B.C.

鮮製粉麵開海外港粵 風味先河遠近僑界敬希 雲埠首創鳳城美點 選料上乘 專心巧製 光臨

零售批發 無任歡迎 紅棗 生抽王 老抽王 葛粉條 白雲麵 梅汁薑 薑花晶 清水苦瓜 楊江葷酸豆 草葷老抽 鮮炸鱈魚 活水魚頭

最近新貨 紅棗 生抽王 老抽王 葛粉條 白雲麵 梅汁薑 薑花晶 清水苦瓜 楊江葷酸豆 草葷老抽 鮮炸鱈魚 活水魚頭

最新新貨 紅棗 生抽王 老抽王 葛粉條 白雲麵 梅汁薑 薑花晶 清水苦瓜 楊江葷酸豆 草葷老抽 鮮炸鱈魚 活水魚頭

最新新貨 紅棗 生抽王 老抽王 葛粉條 白雲麵 梅汁薑 薑花晶 清水苦瓜 楊江葷酸豆 草葷老抽 鮮炸鱈魚 活水魚頭

最新新貨 紅棗 生抽王 老抽王 葛粉條 白雲麵 梅汁薑 薑花晶 清水苦瓜 楊江葷酸豆 草葷老抽 鮮炸鱈魚 活水魚頭

世運分銷公司 OLYMPIC DISTRIBUTORS

888 Malkin Avenue Vancouver B.C.

Tel. No. (604) 253-3711

新貨上市 特價介紹

一律歡迎

取價持平

保證滿意

司公食肉昌元 DOLLAR MEAT STO

266 EAST PENDER STREET

PHONE 681-1052

逢星期一休息

承接金猪

脆皮大乳鴨

鮮明肉類

美味桂魚

爽嫩







# 蘇聯太空船慶祝歲辰三十周年

說明他們尚要在太空中逗留多久。當時他的同伴馬上把這名資深的蘇聯太空人雅高夫雖然在一年前便開始接受太空人訓練，但這次是他首次旅行外太空。

他在一九四九年七月二十日在烏克蘭伏羅希洛夫格勒出生的，並於一九六四年畢業於高夫空軍學院。他有超過一千三百小時飛行經驗。



## 美聯社傳真圖片

# 各地新聞

MONTRAL TRUST

274-7221

JOHN LEUNG

NORA LEUNG



## 溫哥華東區 烈治文區

**掌相顏慶子經港抵加**  
精通各地方言為僑胞談財運看前途  
用觀掌相法與占卜能知過去預未來  
如有任何疑難問題須吐露來問事也表歡迎，幫助解決任  
何疑難問題，請親臨雲埠緬街五〇七號九室每日中午十  
二時至六時教，星期日及假期照常，寶劍賜俠士紅粉  
佳人，中大學生及海員特價優待客人遠道而來另有招  
待地址：

預料在本年二月二十五日發射昇空的蘇聯太空人里雅高夫是於上週末打破兩名蘇聯太空人去年所創下的人類紀錄外太空飛行最久，飛行時間已達三十九年紀念，一百三十九年紀念。

蘇聯太空專家沒有同慶誕生辰。

里雅高夫和里魯敏

於上週末打破兩名

蘇聯太空人去年所創

下的人類紀錄外太空

飛行最久，飛行時間已達三十九年紀念。

蘇聯太空專家沒有

同慶誕生辰。

**大火燒死百鷄一狗**

**住客忍無可忍求速清理**

(本報專訊)一百隻  
鷄及一條狗的屍體，使

到銅鑼灣渣甸街三號的

住客除了忍受近日來的

酷熱外，還得忍受沖天

的臭氣。(完)

調查火警起因，暫時不

能進現場。至上週三，

政府部門協助清理，但

經一個星期的奔走，却

還未得到要領，令得戶主

及居民異常苦惱。

一百隻鷄及那條狗是

被養在該處的閣樓，而

新，發現異味的確是來

自鷄和狗死，但因為

政府市政事務署環境

局主官會要求不同的

檢察，發現異味的確是來

自鷄和狗死，但因為

政府部門協助清理，但

經一個星期的奔走，却

還未得到要領，令得戶主

及居民異常苦惱。

一百隻鷄及那條狗是

被養在該處的閣樓，而

新，發現異味的確是來

自鷄和狗死，但因為

政府市政事務署環境

局主官會要求不同的

檢察，發現異味的確是來

自鷄和狗死，但因為

政府部門協助清理，但

經一個星期的奔走，却

還未得到要領，令得戶主

及居民異常苦惱。

一百隻鷄及那條狗是

被養在該處的閣樓，而

新，發現異味的確是來

自鷄和狗死，但因為</p